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Δευτέρα 7 Ιουλίου, 7μμ στα Λιοντάρια

Η Φίλκεραμ Τζόνσον που με δάνεια καταχρέωσε τη μέχρι πρότινος κερδοφόρα θυγατρική της, τη ΒΙΟ.ΜΕ,
πτωχεύει το 2011. Μην μπορώντας όμως να αντεπεξέλθει στα χρέη της, και με τους 70 εργαζόμενους
τέσσερις μήνες ήδη απλήρωτους, η εργοδοσία αποφασίζει να εγκαταλείψει το εργοστάσιο. Τα έτη 2011
και 2012, το σωματείο των εργαζομένων, έχοντας προχωρήσει σε επίσχεση εργασίας, βρισκόταν
καθημερινά στο εργοστάσιο, για να αποτρέψει το ξεπούλημά του αλλά και για να συντονίσει την συνέχεια
του αγώνα.

Τον Φεβρουάριο του 2013 μετά από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του σωματείου των 40
εργαζομένων στη ΒΙΟ.ΜΕ και με βασικό σύνθημα “δεν μπορείτε εσείς, μπορούμε εμείς”, το εργοστάσιο
επαναλειτουργεί στα χέρια των εργαζομένων και ξεκινά να παράγει οικολογικά καθαριστικά.
Χρησιμοποιούν τα μηχανήματα του εργοστασίου για να παράγουν προϊόντα προσιτά στον κόσμο,
οικονομικά και φιλικά προς το περιβάλλον, τα οποία και διακινούνται από τα κινήματα αλληλεγγύης σε
όλη την Ελλάδα.
Σήμερα με δικαστική προσφυγή που κατατέθηκε ξαφνικά, επιχειρείται η επιστροφή της εξαφανισμένης
εδώ και 2,5 χρόνια εργοδοσίας της ΒΙΟ.ΜΕ στη διοίκηση του εργοστασίου.
Η εργοδοσία, η οποία έχει καταδικαστεί σε 126 μήνες φυλάκισης συνολικά για χρέη προς τους
εργαζόμενους, σε συνεργασία με τη διορισμένη σύνδικο, ζητάει να επιστρέψει για να οδηγήσει
σε πτώχευση τη ΒΙΟ.ΜΕ, ώστε να αποφύγει τα χρέη προς τους εργαζόμενους αλλά και προς το
ΙΚΑ και το δημόσιο, και να εκκενώσει το εργοστάσιο.
Η εργοδοσία μαζί με το κράτος αλλά και κάποιους από τους εργαζόμενους που τάχθηκαν στο πλευρό των
πρώην αφεντικών τους κυνηγούν δικαστικά το εγχείρημα της ΒΙΟ.ΜΕ. Την Τρίτη 8 Ιουλίου σέρνουν
τους εργαζόμενους στα δικαστήρια. Απαιτούν να καταδικαστεί το δικαίωμα στην αξιοπρεπή εργασία
και διαβίωση. Ζητούν να πάψει ο αγώνας και κλείσει το εργοστάσιο. Επιδιώκουν να φιμώσουν ένα
ζωντανό παράδειγμα εργατικής χειραφέτησης.
Δηλώνουμε την στήριξή μας στους εργαζόμενους της ΒΙΟΜΕ, οι οποίοι με το μαχητικό αγώνα τους και
την προσπάθειά τους να λειτουργήσουν οι ίδιοι το εργοστάσιο έχουν βάλει φραγμό στην εργοδοτική
λεηλασία και έχουν ανοίξει το δρόμο για να πάρουμε την παραγωγή και τις ζωές μας στα χέρια μας, και
καλούμε όλους τους αλληλέγγυους πολίτες, εργαζόμενους κι ανέργους, ντόπιους και ξένους σε
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ, ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΣΤΙΣ 7μμ.
Η εργοδοτική αυθαιρεσία δεν θα περάσει! Θα μας βρουν απέναντί τους!
Όλοι και όλες μαζί θα υπερασπιστούμε το δικαίωμα των εργαζομένων να ζήσουμε με
αξιοπρέπεια.
Να απορριφθεί η κατάπτυστη αίτηση που πρόκειται να εκδικαστεί στις 8 Ιούλη. Αλληλεγγύη
και στήριξη στο αυτοδιαχειριζόμενο εγχείρημα των εργατών της ΒΙΟ.ΜΕ για τη νίκη του
δίκαιου αγώνα τους.

Ανοιχτά εργοστάσια στα χέρια των εργατών!

Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά!


